

Весьегонская жизнь



Общественно-политическая газета
Весьегонского района
Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 23(10421)

19 июня 2018г.

Цена свободная

Эхо минувшего праздника

Главный день страны

12 июня можно уверенно назвать днем рождения Российской Федерации. В этот день 1990 года была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР». Именно тогда юное государство начало свой новый путь.

Сегодня День России – праздник свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей на основе закона и справедливости. Этот праздник – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

По сложившейся доброй традиции принято в этот праздник отмечать достижения жителей региона, которые внесли в развитие Тверской области заметный вклад.

12 июня Губернатор Тверской области Игорь Руденя вручил государственные и региональные награды 38 жителям Верхневолжья. Отмечены достижения жителей Тверской области, которые развивают экономику и социальную сферу, обеспечивают правопорядок, хранят семейные ценности и культурное наследие.

«Этот праздник символизирует многовековой исторический путь нашей Родины, выдающиеся достижения и победы многих поколений. Тверская земля – это край, где на протяжении столетий складывались ратные, трудовые и духовные традиции



нашего народа. Сегодня Верхневолжье вносит свой вклад в развитие экономики нашей страны и формирование стабильной социальной системы», – отметил Игорь Руденя в поздравлении жителям Тверской области.

В Весьегонске праздничные мероприятия начались концертной программой участников художественной самодеятельности районного Дома культуры. А перед этим 14-летним весьегонцам, недавно отметившим свой

день рождения, в торжественной обстановке были вручены паспорта гражданина Российской Федерации. Со столь знаменательным событием ребят тепло поздравили заместитель главы администрации района Е.А. Живописцева и начальник миграционного пункта Т.В. Федоскова.

В этот день на городском стадионе любители футбола собрались на товарищеский матч между сборной Весьегонска и Бежецка. Наши игроки не под-

качали, счет встречи 4:0!

А вечером в зале районного Дома культуры не было свободных мест: цирковое представление оставило массу впечатлений у юных весьегонцев и гостей города.

Л. МИТИНА
На снимке: Т.В. Федоскова и обладатели паспорта гражданина РФ Игнат Васильев, Иван Волков, Георгий Ризен и Алена Харламова
Фото автора

О важном!

Патент для сельских предпринимателей

Группа депутатов фракции «Единая Россия», в том числе и депутат Государственной Думы Светлана Максимова, внесли в Государственную Думу законопроект, который даст возможность индивидуальным предпринимателям применять наиболее простую и удобную – патентную схему налогообложения в животноводстве и растениеводстве.

Как сообщил один из авторов, первый заместитель руководителя фракции «Единая Россия» Виктор Кидяев, целью новеллы является стимулирование малого предпринимательства сельскохозяйственной отрасли, предоставление дополнительных возможностей для его развития.

- Законопроект позволит индивидуальным предпринимателям приобрести единый патент,

исходя из потенциально возможного годового дохода. Это простой и понятный расчет, освобождение от предоставления налоговых деклараций, экономия на наемных бухгалтерских услугах, а также возможность выбора срока действия патента от месяца до года – очень важный аспект при сезонном характере многих видов сельскохозяйственной деятельности, – сообщил Кидяев.

По словам автора идеи законопроекта Светланы Максимовой, в документе предложено дополнить перечень видов предпринимательской деятельности, в отношении которых может применяться патентная система налогообложения, двумя пунктами: животноводство и растениеводство.

- Это обеспечит пополнение

местных бюджетов и послужит стимулированию экономического роста на сельских территориях. Кроме того, положительный эффект ожидается в виде экономии средств у индивидуальных предпринимателей и в виде легализации неофициального бизнеса, – рассказала она.

Третий автор – депутат и председатель комитета по сельским территориям Общероссийского конгресса муниципальных образований Александр Поляков пояснил, что за последние 10 лет, как показала Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года, в стране сформировалась довольно многочисленная группа «серых» хозяйств. Они, по сути, ведут предпринимательскую деятельность, но не зарегистрированы ни в качестве крестьянско-фермерского хозяйства, ни в качестве индивидуаль-

ного предпринимателя.

- Бюрократические сложности заставляют их оставаться вне правового поля, поэтому не позволяют пользоваться мерами государственной поддержки официального бизнеса, с другой стороны – снижают сборы в местный бюджет. Патентная система позволит снять эту проблему, – считает депутат.

Предлагаемое законопроектом расширение видов предпринимательской деятельности повысит привлекательность патентной системы налогообложения для малого бизнеса на сельских территориях, сделает ее более гибкой и доступной, а также будет способствовать мотивации малого бизнеса к увеличению объемов производства.

Комитет по аграрным вопросам Госдумы РФ

Выборы - 2018

Решение Совета депутатов городского поселения – город Весьегонск Тверской области

14.06.2018

№ 516

«О НАЗНАЧЕНИИ ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ – ГОРОД ВЕСЬЕГОНСК ТВЕРСКОЙ ОБЛАСТИ ЧЕТВЁРТОГО СОЗЫВА»

На основании статьи 16 Устава муниципального образования город Весьегонск Весьегонского района Тверской области и в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьями 11,

100 Избирательного кодекса Тверской области Совет депутатов Городского поселения – город Весьегонск Тверской области решил:

1. Назначить выборы депутатов Совета депутатов городского поселения – город Весьегонск Тверской области четвёртого созыва на 09 сентября 2018 года.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня обнародования и подлежит опубликованию в газете «Весьегонская жизнь».

В.А. КОМАРОВ,
глава города
Е.В. НОВОЖИЛОВА,
председатель Совета депутатов

* Схему округов читайте на 4-ой странице

Короткой строкой

Председатель КНР Си Цзиньпин назвал лидера России, Президента РФ Владимира Путина «самым хорошим и близким другом».

(АиФ, № 24, 13-19 июня 2018г.)

Премьер-министр Дмитрий Медведев объявил о повышении пенсионного возраста для мужчин – до 65 лет, для женщин – до 63 лет. Предполагается с 2019 года ввести достаточно длительный переходный период, сообщает РИА «Новости».

Правительство РФ решило с 1 января 2019г. поднять ставку НДС до 20%, налоги на социально значимые товары будут сохраняться, информирует РИА «Новости».

В России начался Чемпионат мира по футболу. В матче открытия встретились хозяева первенства и сборная Саудовской Аравии. Матч закончился со счетом 5:0 в пользу сборной России. Игры пройдут на 13 стадионах в 11 городах России.

В Совете Федерации произвучало: за 17 лет из России было незаконно переведено за рубеж 430 млрд. долл.

(АиФ, № 24, 13-19 июня 2018г.)

Депутаты Госдумы подготовили законопроект, по которому с 2019г. школы могут обязать платить учителям за экзамены в 9-х и 11-х классах.

(АиФ, № 23, 6-12 июня 2018г.)

Постановлением Правительства вводятся новые нормативы люминесцентных, ртутных и светодиодных ламп, чтобы они стали более экономичными. Заводам на перестройку дали чуть больше полугода, они не успели изменить свое производство и с 1 июля должны будут его остановить, если Правительство не перенесет сроки введения новых нормативов.

(АиФ, № 23, 6-12 июня 2018г.)

На днях глава Министерства труда и соцзащиты РФ Максим Топилин сообщил, что 70% бедных в России – это семьи с детьми. «После рождения ребёнка семья теряет уровень дохода», – заявил министр.

В Берлине прошли переговоры министров иностранных дел стран «нормандской четверки» Германии, России, Франции, Украины. Обсуждался вопрос регулирования кризиса на востоке Украины – Донбассе. Российской делегации возглавлял министр иностранных дел РФ Сергей Лавров.

На Волге близ Волгограда произошла авария. Катамаран прогулочного типа с 16 пассажирами на борту столкнулся в ночное время с буксируемой баржей. В результате катастрофы 11 человек погибли. Катер не имел лицензии на право перевозки людей, не освещался габаритными огнями. По факту аварии возбуждено уголовное дело.

Согласно Указу президента Нурсултана Назарбаева, к 2025 году граждане Казахстана постепенно перейдут с кириллицы (введенной в 1940-м, еще при Сталине) на латинские буквы. С 2022-го планируется перевод на новую азбуку начальных классов, потом – высшего образования, печать книг, газет и все остальное.

(АиФ, № 23, 6-12 июня 2018г.)

Движение без перебоев обеспечено

Реконструкция протяженного участка федеральной трассы в обход Твери завершилась

Галина АНДРЕЕНКО
Фото пресс-службы
Правительства Тверской области

Три с половиной года ушло на реализацию сложного инженерного проекта, благодаря которому обеспечена высокая пропускная способность и безопасность обхода Твери по федеральной трассе М-10. Реконструкция участка длиной 23 километра завершена, 5 июня движение по нему открыли в полном объеме.

В мероприятии, посвященном завершению этого проекта, приняли участие губернатор Игорь Руденя, руководитель Федерального дорожного агентства (Росавтодор) Роман Старовойт, первый зампред комитета Госдумы по транспорту и строительству Алексей Русских, председатель Заксобрания региона Сергей Голубев, представители регионального правительства и ФКУ Упрдор «Россия».



Игорь Руденя уверен: завершение реконструкции обхода Твери по трассе М-10 обеспечит дополнительные возможности для развития Тверской области

Андрей ЕПИШИН, член Совета Федерации ФС РФ от Тверской области:

– Безусловно, завершение реконструкции участка автодороги М-10 «Россия» в обход Твери – это важное событие, причем не только для нашей Тверской области, но и для всех сопредельных регионов. Современная трасса, соответствующая инфраструктура и один из главных моментов – обеспечение безопасности движения как для водителей, так и для пешеходов, для которых построены надземные переходы по всем стандартам сегодняшнего дня. Мне бы хотелось поблагодарить всех, кто был занят в реализации данного проекта, за качественную работу и пожелать, чтобы данная автодорога как можно дальше служила на благо Тверской области.

– Сегодня – открытие нового этапа в развитии автомобильного сообщения между двумя столицами, Москвой и Санкт-Петербургом. Несмотря на рост пропускной способности, увеличение полос и интенсивности транспорта, обеспечена безопасность движения. Здесь появилась современная инфраструктура, – отметил Игорь Руденя. – Росавтодором построены надземные комфортные и безопасные пешеходные переходы. Для нас это важное условие, которое позволяет снизить аварийность. Это также возможности для развития прилегающих территорий, в том числе наших индустриальных парков и промышленных зон.

Реконструкция участка автомобильной дороги М-10 «Россия» в обход Твери, со 156-го по 179-й километр, велась с 2015 года. Были построены две автомобильные развязки – на 164 км и 173 км в направлении Тургиновского и Старницкого шоссе, до 6 полос расширен 2-километровый участок М-10 и до 4 полос – северный подъезд к городу. На участке оборудованы надземные пешеходные переходы, установлены линии освещения и другие элементы дорожного обустройства. В 2016 году был открыт въезд в Тверь со стороны Санкт-Петербурга. Кроме того, сдана 1-я очередь и завершается 2-я очередь реконструкции моста через Волгу на 176-м км трассы.

– Три с половиной года потребовалось, чтобы реализовать этот сложнейший ин-

женерный проект. Сегодня ликвидирован наиболее загруженный участок на трассе М-10 в Тверской области, – отметил Роман Старовойт. – Теперь это безопасная дорога, отвечающая самым современным требованиям, максимальная пропускная способность которой составляет около 100 тыс. автомобилей в сутки. Уверен, что этот участок прослужит долго на пользу не только водителям транзитного транспорта, но и всем жителям Твери и области.

Глава Росавтодора поблагодарил губернатора Игоря Руденю за поддержку в реализации проекта, в том числе за привлечение к работам надежной компании из Тверской области.

Движение по реконструированному участку федеральной трассы запустили в полном объеме в преддверии старта матчей чемпионата мира по футболу. Завершение работ на объекте обеспечило безопасное и бесперебойное движение транспортных средств на всем протяжении обхода Твери и на

Давид МАМАГУЛАШВИЛИ, директор института экономики и управления Тверского государственного университета:

– Губернатор Игорь Руденя, делая ставку на развитие дорожной инфраструктуры, повышает инвестиционную привлекательность как областного центра, так и муниципальных образований. Федеральная автодорога М-10 всегда была хорошим источником роста для прилегающих территорий. Однако важно не только наличие самой трассы, но и условия, в которых бизнес может пользоваться ее ресурсами. Модернизация участка М-10, создание удобных развязок и въездов в город, безусловно, будет содействовать развитию бизнес-проектов придорожного сервиса и реализации более крупных инвестиционных проектов. Деловая репутация Тверской области растет вместе с качеством дорог.

пересечении с автомобильными дорогами регионального значения.

Реализация проекта позволила также организовать сквозной проезд по скоростной платной автодороге М-11 до ввода в эксплуатацию платного участка северного обхода Твери. Общий объем финансирования проекта из федерального бюджета составил около 15 млрд рублей.

КАЧЕСТВО НА МЕСТНОМ УРОВНЕ

В Тверской области повышенное внимание уделяется улучшению качества автомобильных дорог общего пользования. В нормативное состояние в 2018 году планируется привести 54 объекта в рамках программы ремонта региональных и муниципальных дорог – это свыше 300 км. Кроме того, работы продолжатся на ранее начатых объектах.

– Вопросы дорожного хозяйства для нас являются одним из приоритетов, – подчеркнул Игорь Руденя. – Важно провести все работы качественно и в срок. Основное направление – это дороги муниципального и регионального значения. Такую задачу поставил в послании Федеральному Собранию Президент Российской Федерации Владимир Путин.

В программу дорожных работ вошли трассы, обеспечивающие связь Тверской области с соседними регионами, главные туристические направления,

15 млрд руб. из федерального бюджета было направлено на реконструкцию участка дороги в обход Твери.

дороги, на необходимость ремонта которых обращали внимание жители районов.

Среди наиболее крупных региональных и муниципальных объектов – участок дороги «Москва – Санкт-Петербург» – Конаково – Иваньково общей протяженностью 45,5 км. К октябрю 2018-го будет отремонтировано более 23 км трассы. К этому же сроку планируют восстановить изношенное покрытие на более чем 9,5 км дороги Кимры – Клетино – Дубна.

Значимый региональный объект – путепровод на станции Чуприяновка. Он строится при федеральной поддержке – регион в текущем году получил на эти цели более 584,9 млн рублей. В план работ включена и реконструкция путепровода в Вышнем Волочке. В 2018 году проведут укрепление аварийных конструкций, устроят временный объезд, разработают проектную документацию.

В Конаковском районе идет третий этап реконструкции подъезда к поселку Шоша. Дорога строится в границах туристско-рекреационного кластера «Верхневолжский» и особой экономической зоны «Завидово» в рамках федеральной целевой программы «Развитие внутреннего и въездного туризма в РФ». В настоящее время ведутся работы по строительству моста через реку Дойблицу.

прямая линия

Диалог с президентом

Традиционная, уже 16-я по счету, «прямая линия» с Владимиром Путиным состоялась 7 июня. Не будет преувеличением сказать, что за трансляцией мероприятия, которую вели федеральные каналы, следила вся Россия.

В прямом эфире Президент РФ почти 4,5 часа отвечал на вопросы жителей страны. Накануне эфира поступило около 2 миллиона обращений. Глава государства пообещал, что ни одно из них не останется без внимания, все будут проанализированы и проработаны. В прямом диалоге Владимир Путин успел ответить на 79 вопросов. Часть из них он сразу переадресовал главам регионов и руководителям профильных министерств – с ними в режиме онлайн была обеспечена видеосвязь.

Губернатор Тверской области Игорь Руденя вместе с другими руководителями регионов России следил за ходом «прямой линии» и был готов выйти на связь с президентом.

– На «прямой линии» прозвучали самые актуальные вопросы, и мы услышали расширенные комментарии президента по приоритетным направлениям, что очень важно для всех управлений, – отметил Игорь Руденя по итогам «прямой линии» с Владимиром Путиным. Основные моменты – это вопросы ЖКХ, социальной поддержки наших граждан, сохранения и внимательного отношения к малокомплектным школам, особенно в сельской местности. Также прозвучали темы предоставления жилья, земельных участков многодетным семьям – на это обращалось особое внимание. И, конечно, вопросы развития экономики, создания рабочих мест, экологии.

По мнению губернатора, такой диалог на актуальные темы дает региональной и муниципальной власти пример работы с населением, решения значимых вопросов, которые касаются жизни каждого человека.

– Очень важная тема – ремонт дорог. Мы активно ведем работу в этой сфере, выделяем средства. Сейчас самое главное – соблюдение графика и технологии выполнения работ, – подчеркнул Игорь Руденя.

В Тверской области ведется работа по направлениям, обозначенным в ходе «прямой линии» с Владимиром Путиным. Действует программа укрепления материально-технической базы и ремонта учреждений здравоохранения региона. За 2017–2018 годы будет охвачено более 150 объектов. В текущем году в сельской местности устанавливают 50 новых фельдшерско-акушерских пунктов. За два года – 2017-й и 2018-й – общий объем ремонта региональных и муниципальных дорог составит свыше 700 км. В регионе полностью выполнены показатели по повышению заработной платы в социальной сфере.

В ходе «прямой линии» Владимир Путин подтвердил, что планы, озвученные в послании президента Федеральному Собранию, а затем в «майских указах», планомерно реализуются.